
調査⽬的 背中の医療脱⽑に関するアンケート

調査対象者数 100⼈

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年11⽉

項⽬ 割合

結婚式を控えていたから 50.00%

背中のムダ⽑に悩んでいたから 43.00%

契約したコースに⼊っていたから 15.00%

⽔着を着る機会があったから 10.00%

背中の医療脱⽑に関するアンケート調査

Q1：背中の医療脱⽑しようと思ったきっかけは？（複数回答可）

Q2：背中の脱⽑の範囲はどこですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/11386602?ref=mypage_jobs#confirm


項⽬ 割合

背中上部 54.00%

背中全体 40.00%

背中下部 4.00%

背中下部から腰 2.00%

項⽬ 割合

2回〜3回 12.00%

Q3：背中の医療脱⽑は何回通いましたか？



4回〜5回 22.00%

6回〜7回 55.00%

8回〜9回 4.00%

10回以上 7.00%

項⽬ 割合

3~4ヶ⽉ 11.00%

5~6ヶ⽉ 17.00%

7~8ヶ⽉ 47.00%

9ヶ⽉〜1年 5.00%

1年〜1年半 8.00%

1年半以上 12.00%

Q4：背中の医療脱⽑が完了するまでにどのくらいかかりましたか？

Q5：背中医療脱⽑をした満⾜度は？



項⽬ 割合

⼤変満⾜ 27.00%

まあ満⾜ 69.00%

やや不満 3.00%

不満 1.00%


